

Mediwrap® Baby

Il Telo ad Alta Protezione **Babywrap** è ideale per i neonati, i lattanti e i piccoli pazienti che devono essere mantenuti al caldo durante i trasferimenti.

Mediwrap® Baby è un telo termico per neonati e lattanti che trattiene il calore corporeo e ne previene la dispersione per convezione, evaporazione, conduzione e irradiamento. Il telo è altamente assorbente e impermeabile e il suo design consente un accesso immediato e totale al piccolo paziente. Non presenta fasce o sistemi di chiusura. E' un prodotto unico e completo che non necessita di ulteriori coperte o protezioni.

Mediwrap® Baby non rilascia particelle, non si lacera e può essere utilizzato con neonati e bambini bagnati senza timore che esso aderisca alla cute.

Mediwrap® Baby è utilizzato nei reparti di maternità e nell'assistenza al parto domiciliare, nell'emergenza extraospedaliera, per i trasferimenti e durante gli interventi chirurgici.

Le dimensioni Mediwrap® Baby sono adatte per neonati e lattanti. Il design del telo, che include un copricapo, permette di coprire totalmente il corpo e la testa del piccolo paziente lasciando esposto solo il viso.





Art. 1006

Mediwrap® Baby Telo ad Alta Protezione neonatale

Dimensioni prodotto: cm 80 x 80

Dimensioni prodotto: cm 80 x 80

Dimensioni confezione: cm 11 x 11 x 2

Confezione singola: busta trasparente

Peso confezione singola: 60 g

Confezione multipla: cartone da 60 pezzi Peso confezione multipla: 3,90 Kg

- Riveste il corpo e il capo del neonato
- Assorbente e impermeabile
- Barriera antibatterica totale
- Mantiene la temperatura corporea del neonato
- Non rilascia particelle e non si lacera anche se bagnato
- Privo di lattice
- Non conduttivo, può essere utilizzato in piena sicurezza durante la defibrillazione, l'elettrochirurgia e la diatermia
- Radiotrasparente



Copyright 2002 - Edizione COREMEC S.r.l. EM19_ 2006_r1_Riservati tutti i diritti

Pubblicazione tecnico scientifica riservata agli operatori del settore. Non diffusa al pubblico. La Coremec S.r.l. si riserva di intervenire in qualsiasi modo e in qualsiasi momento per l'uso improprio delle informazioni riportate.

COREMEC s.r.l

Sede Legale, Amministrativa e Direzione Commerciale C.so Vittime del Lavoro, 9 - 10042 Nichelino (TO) Tel. +39-011-35.89.481 r.a. - Fax +39-011-35.89.483 www.coremec.it e-mail: coremec@coremec.it



COREMEC s.r.l.
Export Department
e-mail: export@coremec.it

Azienda con Sistema di Gestione Qualità Certificato UNI EN ISO 9001:2015